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استعلام »فرهیختگان« از دانشگاه شریف، فدراسیون و چند منبع آگاه درباره پسرعموی عزیزی‌خادم

یف درس نخوانده  سیامک در شر
احسان دکتری هوش مصنوعی نیست

»سیامک عزیزی‌خادم«؛ این نامی است که خبرگزاری‌های 

ورزشی این روزها درباره او بسیار می‌نویسند. پسرعموی 

شهاب عزیزی‌خادم، رئیس فدراسیون فوتبال. خبر حضور 

او در بخش IT فدراسیون فوتبال تکاپوی زیادی در جامعه 

ورزشی ایجاد کرد به‌ویژه آنکه عزیزی‌خادم هنوز نتوانسته 

نگاه جامعه هواداری را به خود مثبت کند. دقایقی پس از 

این خبر، گزارش‌های بسیاری درباره روابط خانوادگی و 

فامیل‌سالاری منتشر شد اما حسین شریفی، مدیر روابط 

عمومی فدراسیون فوتبال بلافاصله آن را تکذیب و این خبر 

را حاصل اشتباه کلامی خداداد افشاریان، عنوان کرد. 

حضور شهاب‌الدین عزیزی‌خادم در یک برنامه تلویزیونی 

ورزشی و دفاع از عملکرد سرشار از اشتباه‌های مدیریتی، 

اما با یک گاف تاریخی همراه بود. او حضور پسرعموی 

خود را در فدراسیون فوتبال تایید و او را فردی دارای 

دکتری کامپیوتر در گرایش هوش مصنوعی از دانشگاه 

شریف معرفی کرد. درواقع رئیس فدراسیون خبری را که 

روابط عمومی فدراسیون تکذیب کرده بود، تایید کرد! 

همین اتفاق باعث شد بسیاری از رسانه‌ها به نقد عملکرد 

رئیس و روابط عمومی فدراسیون فوتبال بپردازند که 

متاسفانه هماهنگی لازم برای ارائه اطلاعات به خبرنگاران 

را ندارند. روز گذشته البته گفت‌وگویی با حسین شریفی، 

روابط عمومی فدراسیون داشتیم که او در این باره به 

»فرهیختگان« گفت: »آقای عزیزی‌خادم هنوز حکمی در 

بخش IT دریافت نکرده‌اند هرچند قرار است به‌زودی حکم 

ایشان صادر شود، اما به هر حال به‌دلیل آنکه هنوز حکمی 

نگرفته‌اند، خبرهای مربوط به استخدام ایشان هم اشتباه 

است.« از شریفی پرسیدیم رزومه سیامک عزیزی‌خادم چه 

بوده؟ که پاسخ داد: »من رزومه ایشان را ندیدم و اطلاعی 

از این موضوع ندارم.« آیا »سیامک« نام پسرعموی شهاب 

عزیزی‌خادم است یا »احسان«؟ این موضوعی است که 

برخی سایت‌های خبری به آن بی‌توجه بودند. برخی او 

را سیامک نامیده‌اند و برخی احسان. شریفی در این باره 

نیز پاسخ مبهمی داد و گفت: »نمی‌دانم؛ من شناسنامه 

ایشان را ندیده‌ام.«

 دانشگاه شریف چه می‌گوید؟ 

پیگیری‌های »فرهیختگان« اما در این باره ادامه داشت. 

روز گذشته با مسئولان دانشگاه صنعتی شریف هم تماس 

گرفتیم. حمید بیگی، مدیر گروه هوش مصنوعی دانشگاه 

شریف، فردی به نام سیامک عزیزی‌خادم را نمی‌شناخت 

و البته عنوان کرد برای اطلاعات دقیق‌تر می‌توان از 

دانشکده پرس‌وجو کرد. برای ادامه پیگیری‌ها با مسئول 

تحصیلات تکمیلی دانشگاه شریف تماس و در این باره 

استعلام گرفتیم. جست‌وجوها برای یافتن نام »سیامک 

عزیزی‌خادم« به جایی نرسید و او در دانشگاه مذکور درس 

نخوانده، اما فردی به نام »احسان عزیزی‌خادم« ورودی 98، 

دانشجوی ترم پنجم دکتری نرم‌افزار دانشگاه شریف و در 

دانشگاه خرم‌آباد به‌عنوان هیات‌علمی به تدریس مشغول 

است و بدون شک حضور او در فدراسیون فوتبال مستلزم 

استعفا از دانشگاه خرم‌آباد است. هرچند به‌نظر نمی‌رسد 

مدیریت IT فدراسیون جذابیت آنچنانی برای استعفا از 

هیات‌علمی یک دانشگاه دولتی باشد. 

شریفی، مدیر روابط عمومی فدراسیون فوتبال در این باره به 

»فرهیختگان« گفت: »من نمی‌دانم نام درست این 

فرد چیست چون شناسنامه او را ندیده‌ام، 

اما درباره رشته باید بگویم که نمی‌دانم 

شما در چه رشته‌ای تحصیل کرده‌اید. 

در این باره هم نمی‌دانم که ایشان در 

چه رشته‌ای تحصیل کرده است.« به 

او گفتیم به هر حال رئیس فدراسیون 

فوتبال باید درباره پسرعموی خود 

اطلاعات کامل‌تری داشته 

باشد و او را استخدام کند، 

اما این فرد کماکان مدعی 

بود هنوز استخدامی 

صورت نگرفته است! نام 

سیامک عزیزی‌خادم البته 

در مدیریت یک شهربازی 

دیده می‌شود. جایی که 

احتمالا هیچ ارتباطی به 

فوتبال، دانشگاه شریف 

و هوش مصنوعی ندارد. 

 نه آگهی دادند

نه بقیه را دیدند

احسان یا سیامک؟ 

هرکدام که مدنظر 

شهاب عزیزی‌خادم 

باشند درباره آنها اطلاعات درستی به مردم داده نشده 

است. سیامک تحصیلکرده دانشگاه شریف نیست و احسان 

در رشته هوش مصنوعی تخصصی ندارد و دانشجوی 

دکتری نرم‌افزار است. حضور هر یک از این دو نفر در 

فدراسیون اما شاید عادلانه نباشد. عزیزی‌خادم درحالی 

ادعا دارد باید به چنین افرادی افتخار کرد که هیچ آگهی 

استخدامی برای به خدمت گرفتن افراد متخصص در این 

زمینه منتشر نکرده تا شاید افرادی با شایستگی بیشتر 

شناسایی و استخدام کند. استخدام‌های اینچنینی بدون 

شک به نقطه ضعف عزیزی‌خادم تبدیل خواهد شد. او در 

همان برنامه تلویزیونی عنوان کرد تغییرات بسیاری در راه 

است و اگر سایر گزینش‌هایش نیز شبیه به همین انتخاب‌ها 

باشد، احتمالا انتقادها بیشتر هم می‌شود. عزیزی‌خادم 

به‌خوبی می‌داند که در این هفتاد و چند روز در میدان‌های 

بین‌المللی از جمله واگذاری میزبانی لیگ قهرمانان گروه 

استقلال و فولاد به عربستان و گروه پرسپولیس به هند 

با آن وضعیت وخیم کرونایی، از دست دادن ساختمان 

فدراسیون به‌خاطر بدهی به شستا، واگذاری نیمی از 

ساختمان پرسپولیس به شستا که البته با دخالت 

وزیر منتفی شد، تصمیمات عجیب و غریب برای 

خاطیان دربی و واگذاری میزبانی انتخابی جام 

جهانی به بحرین، تنها بخشی از شکست‌های 

او در همین مدت کوتاه هستند. انتشار 

خبر مذاکره با برانکو و برگزاری 

مراسم افطاری گران‌قیمت نیز 

از دیگر گاف‌های این مدیر بود 

که پیش‌تر به آن پرداخته‌ایم. 

هرچند او در همان برنامه 

تلویزیونی به تصمیمات 

خود در این 70 روز بالید، 

اما به‌نظر می‌رسد مشاوران 

پرتعدادش باید در ابتدا به 

او آموزش بدهند که چگونه 

شکست‌های خود را بپذیرد 

و سپس برای حل‌کردن آن 

گام بردارد. فدراسیون محلی 

برای انتخاب‌های فامیلی 

نیست و نیازمند شایسته‌سالاری 

است. این بزرگ‌ترین نکته‌ای 

است که فدراسیون‌نشین‌ها باید 

به آن توجه کنند. 

با برگزاری مرحله یک‌هشتم نهایی رقابت‌های جام حذفی چهره هشت 

تیم برتر این رقابت‌ها شناخته شدند و تیم‌های استقلال، پرسپولیس، 

آلومینیوم، گل‌گهر، فولاد، سپاهان، ملوان و خیبر خرم‌آباد به‌عنوان 

تیم‌های برتر راهی این مرحله شدند تا با برگزاری چهار مسابقه از مرحله 

یک‌چهارم نهایی تیم‌های راه‌یافته به مرحله نیمه‌نهایی مسابقات جام 

حذفی در فصل جاری مشخص شوند. قرار است مرحله یک‌چهارم 

نهایی این رقابت‌ها تا قبل از پایان فصل بیستم برگزار شود و دو مرحله 

نیمه‌نهایی و فینال نیز به بعد از این رقابت‌ها موکول خواهد شد، این 

درحالی است که طبق اطلاعات رسیده به خبرنگار »فرهیختگان« 

قرار است مرحله یک‌چهارم نهایی این رقابت‌ها بعد از شروع مجدد 

رقابت‌های لیگ برتر و پس از ۲ تا ۳ هفته برگزاری این رقابت‌ها در 

حدفاصل هفته‌های بیست‌وپنجم تا بیست‌وهفتم رقابت‌های لیگ 

و احتمالا در نیمه اول تیرماه برگزار شود. همچنین طبق شنیده‌ها 

قرار است مرحله یک‌چهارم نهایی این رقابت‌ها هفته آینده و تا قبل 

از آغاز رقابت‌های تیم ملی در مقدماتی جام‌جهانی که به میزبانی 

بحرین برگزار می‌شود، قرعه کشی شود تا به این ترتیب تیم‌ها حریفان 

خود را در این مرحله بشناسند. این درحالی است که به احتمال زیاد 

سازوکار قرعه‌کشی رقابت‌ها نسبت‌به دفعات گذشته و باتوجه به برخی 

حساسیت‌های به‌وجودآمده تغییر ‌کند و شنیده می‌شود به‌جای 

پیشکسوتان احتمالا مقامات اجرایی تیم‌ها قرعه‌کشی رقابت‌ها را 

به‌عهده بگیرند. رقابت‌های جام حذفی در فصل گذشته با قهرمانی 

تراکتور در دیداری که فینال آن در شهر مشهد و مابین این تیم تبریزی 

با استقلال برگزار شد به انجام رسید و نکته قابل‌توجه اینکه قهرمان 

فصل گذشته این رقابت‌ها از گردونه مسابقات امسال حذف شده است.

با اعلام محمودزاده، رئیس کمیته نقل‌وانتقالات فدراسیون فوتبال 

به »فرهیختگان« قرار است پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی فوتبال 

ایران بعد از پایان فصل جاری رقابت‌های لیگ برتر باز شده تا 

تیم‌های لیگ برتری فرصت تقویت خود را داشته باشند، این درحالی 

است که تا پیش از این برخی اخبار حکایت از آن داشت که این 

پنجره تا قبل از پایان فصل بازگشایی می‌شود، اما محمودزاده در 

این خصوص گفت این موضوع به هیچ عنوان منطقی نیست و تا 

رقابت‌ها به پایان نرسد پنجره نقل‌وانتقالات باز نخواهد شد و اگرچه 

هنوز تاریخ پایان فصل مشخص نیست، اما به احتمال زیاد در همان 

اواسط مردادماه و با پایان رقابت‌های لیگ برتر پنجره نقل‌وانتقالات 

تابستانی باز خواهد شد.

همچنین نکته قابل‌توجه اینکه برخی شائبه‌ها حکایت از آن داشت 

که تیم‌های ایرانی و نمایندگان کشورمان در آسیا ازجمله استقلال، 

پرسپولیس و تراکتور به‌واسطه برخی اتفاقات نتوانند از نفرات جدید 

در مرحله حذفی لیگ قهرمانان آسیا استفاده کنند که در این 

خصوص محمودزاده تاکید کرد: »اینچنین نیست و ما تمام تلاش 

خود را می‌کنیم تا این تیم‌ها بتوانند در راستای تقویت خود نفراتی 

را که می‌خواهند، جذب کرده و با قدرت در ادامه رقابت‌ها برای دفاع 

از حیثیت فوتبال کشورمان حاضر شوند. بنابراین مطمئنا تیم‌ها با 

نفرات جدید در مرحله حذفی لیگ قهرمانان آسیا حاضر خواهند 

شد.« در حال‌حاضر پنجره استقلالی‌ها به‌خاطر مطالبات لکیچ 

بسته بوده و این درحالی است که هر دو تیم استقلال و پرسپولیس 

پرونده‌های استراماچونی و کالدرون را پیش‌رو دارند و درصورتی‌که 

فکر عاجلی برای این مساله نشود، مطمئنا با بازگشایی پنجره مجددا 

در زمان نقل‌وانتقالات تابستانی این تیم‌ها و به‌خصوص استقلال 

دوباره دچار مشکل خواهند شد.
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 سیامک در شریف درس نخوانده
احسان دکتری هوش مصنوعی نیست

مقامات اجرایی جای پیشکسوتان مراسم را انجام می‌دهند

قرعه‌کشی جام حذفی قبل از اعزام تیم ملی

فدراسیون به‌دنبال تقویت نمایندگان ایران در آسیا

پنجره تابستانی اواسط مرداد باز می‌شود

   تجمع پرسپولیسی‌ها مقابل فدراسیون فرجامی نداشت

 پلیس جای مسئولان

نگاهی به وضعیت لژیونرها در فصلی که رو به اتمام است

جنس مرغوب ایرانی

فدراسیون به‌دنبال تقویت نمایندگان ایران در آسیا

پنجره تابستانی اواسط مرداد 
باز می‌شود

راسم را انجام می‌دهند
ی جای پیشکسوتان م

مقامات اجرای

قرعه‌کشی جام حذفی 

قبل از اعزام تیم ملی

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار

شریفات: تیم ما به آسیا چشم دارد، اراک قطب فوتبال می‌شودموضع استقلال درقبال برگزاری دیدار یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 

 از دستور AFC تمکین کردیم
میزبانی از الهلال حق ماست

آقای اسکوچیچ! آلومینیوم را هم ببین
مقابل تراکتور هت‌تریک می‌کنیم، استقلال در اراک خطرناک نیست

کمیته انضباطی به‌دلیل اتفاقات دیدار پرسپولیس مقابل سپاهان و استقلال، علاوه‌بر جرائم نقدی، فرشاد فرجی را دو جلسه و سیدجلال 

حسینی را یک جلسه از همراهی سرخپوشان محروم کرد که اعتراض گسترده پرسپولیسی‌ها را به‌دنبال داشت. آنها معتقدند این حکم 

عادلانه نبوده و تیم‌شان در کورس قهرمانی لیگ برتر تضعیف شده است. در همین راستا روز گذشته کمتر از صد هوادار پرسپولیس در 

اعتراض به احکام صادره توسط کمیته انضباطی، مقابل در فدراسیون فوتبال تجمع کردند و شعارهایی در حمایت از سیدجلال حسینی و 

تیم پرسپولیس و علیه عزیزی‌خادم دادند. درنهایت هم با حضور پلیس، این تجمع به پایان رسید. یکی از حاضران در این تجمع به خبرنگار 

»فرهیختگان« گفت: »معمولا وقتی تجمع صورت می‌گیرد، مسئولان مربوطه با نمایندگان هواداران معترض جلسه می‌گذارند و حرف‌شان را 

می‌شنوند، ولی هرچقدر صبر کردیم تا بلکه یک مسئول با ما صحبت کند، خبری نشد و فقط پلیس آمد!«

تجمع پرسپولیسی‌ها مقابل فدراسیون فرجامی نداشت

پلیس جای مسئولان


